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A KULTÚRA NAGYKÖVETEIT IS ÜNNEPELTÉK

Köszönet a munkáért
Köszönet mindenkinek, aki hagyománya-

ink ápolását, a helyi és nemzeti értékek to-
vábbadását felvállalja. A Magyar Kultúra 
Napján pedig kiemelt figyelem jut mindazok-
nak, akik ebben részt vesznek.

A város kultúra napi ünnepségén Novák Fe-
renc polgármester köszönte meg a Zalakaros 
kulturális életében aktív szerepet játszók mun-
káját (balról jobbra haladva): Tatár Csaba Karos 
Fúvósegyüttes, Gönczöl György Dalárda-Vegyes-
kar, Vizeli Dezső Zöld Ág Néptáncegyüttes, 
Horváthné Nagy Elvira városi és iskola könyvtár, 
Grófné Csatos Andrea iskolaigazgató, Tarnainé 
Rózsás Andrea Vonós Kamarazenekar és művé-
szeti iskola, Balogh Gabriella Bottal-fogó együt-
tes, Novák Ferencné Búzavirág csoport, Paksi 
Valéria, a Rügyecske Táncegyüttes vezetője ve-
hetett át jelképes köszönet-ajándékot Novák 
Ferenc polgármestertől.

Kultúra-napi beszámolónkat lapunk 6. olda-
lán olvashatják.
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Zalakaros vá ros lapja

Hó, hó, hóesés
Nem számít, hány évesek vagyunk; amikor leesik az első hó, valamennyiünk 

lelke gyermeki módon örül. Gyönyörködik a hófehér, tiszta, puha-csendes 
tájban, a sűrűn hulló hópelyhekben, abban a csendben, amivel a havas táj 
körülölel minket.

Január 21-én nálunk is leesett idén az első hó, sétára, hógolyózásra, szán-
kózásra buzdítva minket.
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Látogatóközpont energetikai fejlesztése Zalakaroson 2022/09/12

Zalakaros Város Önkormányzata a TOP Plusz 2.1.1-21 azonosító-
számú, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című 
pályázati felhívásra nyújtott be támogatási kérelmet 2022.01.14-
én. Az Irányító Hatóság döntése alapján 2022.03.23-án 16,7 millió 
Ft, vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében. 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 
A projekt átfogó célja a megújuló energia hasznosításának foko-
zása és ennek következtében a hatékonyabb energiahasználat, 
racionálisabb energiagazdálkodás elősegítése, a fosszilis energia-
hordozókból származó ÜHG kibocsátás csökkentése.

A projektgazda Zalakaros Város Önkormányzata. Az Önkormány-
zat képviselő-testülete 7 főből áll, tevékenységét a Pénzügyi és Igazga-
tási Bizottsága támogatja. Az önkormányzati feladatokat, a Zalakarosi 
Közös Önkormányzati Hivatal, ill. az önkormányzat saját fenntartású, 
részben önálló gazdálkodású intézményei, valamint saját tulajdonú 
cégei látják el.

Az Önkormányzat közös önkormányzati hivatalt, rendőrőrsöt, tűz-
oltóságot, általános iskolát, óvodát, bölcsődét, háziorvosi, fogorvosi 
szolgálatot, védőnői szolgálatot, orvosi ügyeletet és mentőállomást 
tart fenn, valamint többségi tulajdonosa a gyógyfürdőt üzemeltető 
Zalakarosi Fürdő Zrt.-nek.. 

A 16,7 millió forint európai uniós támogatás segítségével a Karos 
Korzón működő Zalacarte látogató és élményközpont villamos ener-
gia ellátását szolgáló háztartási méretű napelemes rendszer létrehozá-
sa valósul meg. A beruházás keretében a létrejövő fejlesztés kapcsán 
telepített eszközök működtetéséhez és használatához képzési anyag 
kerül kidolgozásra és megtörténik az érintettek oktatása.

A fejlesztés eredménye Zalakaros Város Önkormányzatának, a Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény-
ben előírt, a turizmussal kapcsolatos feladatainak hatékony ellátását 
segíti elő.

A megvalósítás helyszíne: 8749 Zalakaros, Szőlő utca 16.
A projekt tervezett befejezésének időpontja: 2024. 02. 28.
A beruházásnak köszönhetően a vállalat 6 darab munkahelyet tud 

megőrizni. A projektről bővebb információt a https://onkormanyzat.
zalakaros.hu/ oldalon olvashatnak. További információ kérhető: Novák 
Ferenc, polgármestertől a 93/340-100 telefonszámon vagy a polgar-
mester@zalakaros.hu e-mail címen.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
Az önkormányzati közterületeken a KAROS-PARK Kft. végzi a 

hóeltakarítást és a síkosságmentesítést. A munkagépek meghatá-
rozott sorrendben, ütemterv alapján végzik tevékenységüket.

Prioritást kapnak a frekventált területek, közintézmények, egész-
ségügyi létesítmények, oktatási intézmények, idegenforgalmi és ven-
déglátó központi helyek, buszmegállók, sűrűn lakott utcák. A fentiek-
ben fel nem sorolt területek, hegyi utak, csak ezek után kerülnek 
letakarításra.

Az utak gépi hóeltakarítása érdekében kérjük, lehetőleg ne par-
koljanak az úttest szélén, ezzel lehetővé teszik a gyorsabb hótolást és 
a járművek károsodásának a veszélye is kisebb.

Kérjük, hogy a háztartási hulladékgyűjtő edényeket az ürítés nap-
ján tegyék ki (ne előtte nap), ily módon is segítve az éjszakai hóelta-
karítást.

A lakosságnak, ingatlan tulajdonosának is munkát okoz a téli idő-
járás, hiszen a hóeltakarítást ill. síkosságmentesítést az önkor-
mányzati rendeletnek – 19/2014. (VI.21.) – megfelelően a tulajdo-
nosnak kötelessége elvégezni az ingatlana mellett lévő burkolt 
területeken (gyalogjárdán, kerékpár-, és gyalogutakon).

A Kft. a hóeltakarítással, síkosságmentesítéssel kapcsolatos beje-
lentéseket az alábbi telefonszámokon fogadja:

        H–P: 7.00–15.00 93/340-924 

        Ügyeleti telefonszámok: +36-30/5523-425

 +36-30/5837-240

 +36-30/5284-520

Segítő közreműködésüket megköszönve:

Biczó Tamás
KAROS-PARK Kft. ügyvezető

Ezúton hívjuk fel a Tisztelt Ingatlantulaj-
donosok figyelmét a közterület tisztántar-
tásával, a zöldterületek ápolásával kapcso-
latos teendőikről rendelkező helyi 
szabályozásokra és ezek be nem tartása 
esetén alkalmazható szankciókra.

Zalakaros Város Önkormányzata Képvise-
lő-testületének a helyi környezet védelméről 
és a közterületek tisztántartásáról szóló 
19/2014. (VI.21.) önkormányzati rendelete 
alapján az ingatlanhasználó köteles gondos-
kodni: 

– az ingatlan és az ingatlan előtti járda, 
továbbá a járda és közút közötti kiépített vagy 
kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartá-
sáról

– az ingatlannal határos nyílt árkok és azok 
műtárgyainak (kapubejárók) tisztán tartásáról, 
hulladék- és gyommentesítéséről, valamint a 
csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és hulladékok eltávolításáról, az aka-
dálytalan vízelvezetés folyamatos biztosításáról

– a telekingatlanról a gyalogos közlekedés-
re szolgáló terület, valamint az úttest fölé 
nyúló, továbbá az elektromos légvezetékeket 
veszélyeztető ágak és bokrok megfelelő 
nyeséséről úgy, hogy azzal biztosítsa a gyalo-
gos-, illetve a közúti forgalom akadálymentes-
ségét és köteles gondoskodni a nyesedék el-
szállíttatásáról.

Az úttest fölé belógó ágak visszavágását a 
szemétszállítást végző közszolgáltató, illetve a 
tűzoltóság is kérelmezte, mivel azok munká-
juk elvégzésében akadályozzák őket, illetve 
gépjárműveikben kárt okoznak. A biztonsá-
gos gyalogos közlekedés biztosítása érdeké-
ben a járdára ránövő bokrok (tuják, sövények) 
legalább telekhatárig történő visszanyesése is 
szükséges. 

Tekintettel a fentiekre tisztelettel kérjük az 

Ingatlantulajdonosokat, hogy ingatlanaik előt-
ti közterületek gondozásáról, a telkükről a 
járda, illetve úttest fölé növő ágak levágásáról, 
illetve a vízelvezető árkok karbantartásáról 
legkésőbb 2023. február 15-ig gondoskodni 
szíveskedjenek.

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a kötele-
zettség teljesítésének ellenőrzését a Hivatal a 
fenti határidő letelte után megkezdi, és az aki 
a helyi környezet védelméről és a közterüle-
tek tisztántartásáról szóló 19/2014. (VI.21.) ön-
kormányzati rendeletben megfogalmazott 
ingatlanhasználó köztisztasággal és közterület 
tisztántartásával kapcsolatos kötelezettségei-
nek nem tesz eleget húszezer forinttól százöt-
venezer forintig terjedő, többször ismételhető 
közigazgatási bírsággal sújtható.         
   

Zalakarosi 
Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLANTULAJDONOS!
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A város gazdasága szinte teljes egészében 
a turizmusra épül, így az idegenforgalom 
2020-ban és 2021-ben történt teljes leállása 
súlyosan érintette önkormányzatunk gazdál-
kodását. Túléltük. Jött 2022. Enyhült a járvány 
szorítása, de szomszédságunkban kitört a 
háború, annak minden következményeivel 
együtt.

Köszönet jár mindenkinek, aki segített a 
menekültek ellátásában. A szankciók okozta  
energiaárak elszabadulása pedig most települé-
sünk működését veszélyezteti.

Szigorú takarékossági intézkedéseket kellett 
meghoznunk szinte minden területen.

Ezek érintik nemcsak az intézményeink, a 
fürdő életét, hanem a településünk mindennap-
jait is, legyen az a közvilágítás költségeinek 
csökkentése. Már korábban igyekeztünk napele-
mekkel, ledesítéssel csökkenteni az áramköltsé-
geinket, most pedig a takarékossági intézkedések 
mellett a rendelkezésre álló geotermikus energia 
mielőbbi hasznosításán dolgozunk.

A múlt évre a költségvetésünket takarékossá-
gi szempontokat előtérbe helyezve, óvatosan, 
megfontoltan terveztük, tekintve, hogy a város 
anyagi helyzete nagymértékben függ a turizmus 
alakulásától. Összességében a vártnál kedvezőbb 
mutatókkal zárunk. Az idegenforgalmi adó és 
helyi iparűzési adó tekintetében többletbevételt 
realizálunk az év végére, mely összeg tartaléko-
lásra kerül az energiaárak költségnövekedésére, 
valamint a tervezett fejlesztésekre, beruházások-
ra. Sajnos pénzügyi kondícióink a megnövekedett 
bérköltségek  és többszörös energiaárak miatt 
rendkívül  behatárolja lehetőségeinket.

Örömteli, hogy az elmúlt 2 évhez viszonyítva 
jelentős növekedés történt a turizmusban minden 
mutatót tekintve. Természetesen az igazi viszo-
nyítási alap az utolsó békeév, a 2019-es esztendő 
adatai. A vendégéjszakák száma meghaladta a 
700 ezret, összességben hasonló mutatóink van-
nak, mint 2019-ben, ez pedig sikernek minősít-
hető.

Az elmúlt három nagyon nehéz esztendő alatt 
is, de ebben az évben is sikerült javítani turisztikai 
pozícióinkon, ezt mutatják a számok és a szakmai 
és közönségdíjak is.

A gyógyhelyi központ első teljes évét zárta, 
eredményesen. Korszerűsítettük a fürdő belép-
tetőrendszerét, a fejlesztés magában foglalta a 
belépőjegy értékesítő, illetve betegirányító, üte-
mező rendszer modernizálását is. Nagyobb szál-
lodáink közül a Hotel Karos Spa jelentős felújí-
táson esett át, a MenDan Hotel pedig európai 
szintű különleges attrakciót hozott létre. 

Az év turisztikai települése versenyben Szeged 
és Debrecen mögött megszereztük a dobogós 
helyet! Zalakarost ismét a turizmus TOP 10 ki-
emelt szereplőjévé minősítették. Szállodáink több 
közönség és szakmai elismerést szereztek.

Városunk 20 év elteltével ismét  fődíjas lett a 
Virágos Magyarországért versenyben. 

 Ennek fő letéteményese a városüzemelteté-
si társaságunk, a Karos-Park Kft, akinek a mun-
katársai magas színvonalon, nagy elhivatottság-
gal végzik munkájukat.

Örömteli, hogy folyamatosan nő településünk 
lélekszáma, soha ennyi kisgyerek nem született, 
mint az elmúlt évben.

Tisztelt Zalakarosiak!

Zalakaros egyelőre csak pályázati forrásokból 
tud szerény módon fejleszteni. Tudjuk, hogy 
rengeteg megoldandó feladat áll előttünk, le-
gyen az utak állapota, a különböző  ellátások 
minősége, sportinfrastruktúra javítása és sorol-
hatnám. Önkormányzatunk, képviselő-testüle-
tünk látja, tudja a teendőket, eddig személyi el-
lentétektől mentesen közösen igyekszünk 
településünket szolgálni. Bízunk a kormányban, 
turizmuspolitikájában, válságkezelésében.

Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult tele-
pülésünk feladatainak elvégzésében, legyen az 
intézmény, gazdasági társaságok, vállalkozások, 
a civil szervezetek.

Mi a kitűzött célunk erre az esztendőre?
Gazdaságos működtetését a városnak, a für-

dőnek, úgy, hogy a színvonal ne csökkenjen. A 
legfőbb turisztikai attrakciónk, a fürdő nyitva lesz, 
a legnagyobb szállodáink sem zárnak be. Bízunk 
pályázataink sikerében, újabb attrakciók létreho-
zásában, gyógyhelyi központunk továbbfejlesz-
tésében. Az itt élők és vendégeink ellátásának 
javítása is kiemelt célunk.

Tisztelt Zalakarosiak!

Mindig látnunk kell a pozitív dolgokat, ezekbe 
kell és érdemes kapaszkodnunk, emellett azonban 
tárgyilagosan kell elemezni a lehetőségeinket. 

Településünk kisváros, de nagy reményekkel, 
hatalmas lehetőségekkel és tenni akaró szakem-
berekkel. Ez szilárd alapot biztosít arra, hogy 
közös erővel a fürdő és a város ezt a nehéz 
időszakot is átvészelje.

Környezetünk folyamatosan változik, amely-
hez alkalmazkodnunk kell. A változások pedig 
többségünket megviselik, ezért is kérek minden-
kitől türelmet elsősorban egymás iránt.  A válto-
zások sora folytatódik, hogy csak egyet említsek, 
például az egészségügy területe, itt elsősorban 
az orvosi ügyelet jövőbeni átalakítása fog mind-
nyájunkat érinteni.

Bízom abban, hogy választókörzetünk új 
képviselője, Nagy Bálint is szívén viseli települé-
sünk sorsát, ahogyan tette azt elődje, Manninger 
Jenő úr is. Eddig munkájukat ezúton is köszönöm, 
Manninger Jenőnek új pozíciójában, Nagy Bálint-
nak pedig államtitkári munkájához kívánok  ez 
úton is sok sikert, erőt, kitartást!

Mindenkinek jó egészséget, boldog, sikeres új 
esztendőt kívánok! 

Novák Ferenc 
polgármester

Ilyen volt az elmúlt évünk
ÉRTÉKEL NOVÁK FERENC POLGÁRMESTER

Novák Ferenc

Először, és sokáig, egészen mostanáig 
egyes egyedül Jordán Tamás színész adta 
elő József Attila Szabad-ötletek jegyzéke 
írását. 

Máig, mert a minap Sütő András előa-
dásában is hallhattuk azt városunkban, a 
Karos Korzón. A fiatal színész, akire már 
csak azért is büszkék lehetünk, mert „föl-
dink”, sokan pedig tanúi is lehettünk Za-
lamerenyén az első szárnypróbálgatásai-
nak, hatalmas, megrázó, különleges 
élményt, művet és embert „adott át ne-
künk” ezen az előadáson. Egy esendő, ön-
magával és 
az egész vi-
lággal daco-
ló, megrá-
z ó a n 
őszinte és 
végtelenül 
z s e n i á l i s 
ember val-
lomását tol-
mácsolta és 
juttatta el a 
közönséget 
egy megha-
tározó, ka-
tartikus él-
ményig.

SZABAD-ÖTLETEK 
JEGYZÉKE
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SZÁLLÁSADÓK FIGYELMÉBE
Tájékoztatjuk a tisztelt szállásadókat, hogy az idegenforgalmi 

adó beszedésére kötelezett bejelentési, nyilvántartás-vezetési 
kötelezettségéről szóló 19/2018. (IV. 26.) önkormányzati rendele-
te (továbbá: Ör) hatályát veszti. Az Ör.-ben foglalt előírások, 
kötelezettségek 2023. január 1-től megszűnnek.  

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 
2023. január 1. napjától hatályos 7. § k) pontja alapján az önkormány-
zat a Turizmus törvény hatálya alá tartozó szálláshely-szolgáltató 
terhére az idegenforgalmi adó-kötelezettség nyilvántartására a Tu-
rizmus törvény szerinti szálláshelykezelő szoftver használatán túl 
egyéb nyilvántartás-vezetési kötelezettséget nem írhat elő. Ennek 
megfelelően az Idegenforgalmi Adó Nyilvántartó Könyv vezetési, 
záradékolási kötelezettsége 2023. január 1. napjával megszűnik.

 Felhívjuk a szállásadók figyelmét, hogy a Htv. értelmében idegen-
forgalmi adókötelezettség azt a magánszemélyt terheli, aki nem ál-
landó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább 
egy vendégéjszakát eltölt. Ezen adókötelezettség alóli mentességi 
eseteket a Htv. 31. §-a sorolja fel. Amennyiben a Htv. 31. §-ában fel-
sorolt törvényi adómentességet kíván a vendég igénybe venni, úgy 
ezt a vendégnek igazolnia kell, majd a dokumentumokat, iratokat a 
szálláshely üzemeltetőjének elévülési időn belül (öt évig) meg kell 
őriznie, hogy utólag is ellenőrizhető legyen. Az Idegenforgalmi Adó 
Nyilvántartó Könyvek megőrzési ideje öt év. 

 Egy esetleges adóellenőrzésnél vagy jogkövetési vizsgálatnál az 
adózónak kell a rendelkezésre álló dokumentumok alapján bizonyí-
tania, hogy egyes adóalanyoktól milyen mentességi jogcím alapján 
nem szedte be az adót. Ennek megfelelően – az Ör. hatályon kívül 
helyezését követően is - az adózó érdeke, hogy online, vagy papír 
alapú nyilvántartást vezessen, mely a havi idegenforgalmi adóbeval-
lás alapját tudja képezni. 

A RÁSZORULÓKAT SZERETNÉK TÁMOGATNI
Ahogyan azt sajnos már többen is tapasztalhatták, a lakossági át-

lagfogyasztás felett áramot és gázt fogyasztók komoly összegű 
számlákat vehetnek kézhez a szolgáltatótól. Ez a háztartásoknak 
nagy megterhelést jelent, sok esetben nagyon nehéz kigazdálkodni a 
jelentősen megnövekedett energiaköltségeket.

Az önkormányzat ezt a nehéz 
helyzetet szerette volna enyhíteni, 
így a képviselő-testület több ülé-
sen is foglalkozott azzal a kérdés-
sel, hogy miként lehetne segítséget 
nyújtani a rezsiár-emelkedések mi-
att nehéz helyzetbe kerülőkön.

Városunk képviselő-testülete 
még a novemberi ülésén felkérte a 
polgármestert és a jegyzőt, hogy 
készítsen javaslatot a rászorulók 
részére a megnövekedett energia-
árak miatti támogatási rendszerre, 
elsődlegesen olyan rászorulók szá-
mára, akiknek az ingatlana nem 
fával fűthető.

A megfelelő előkészítést köve-
tően decemberben a testület mó-
dosította a települési támogatá-
sokról és a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról 
szóló önkormányzati rendeletet, 

bevezetve a rendkívüli rezsitámo-
gatást.

A rendelet azon családok szá-
mára nyújt támogatási lehetőséget, 
akiknek a megnövekedett energia-
költségek kifizetése jelentős, akár 
létfenntartásukat is veszélyeztető 
anyagi terhet jelent. 

A rendelet értelmében rendkí-
vüli rezsitámogatás adott jövede-
lemhatártól függően annak adha-
tó, aki fogyasztóként a piaci áron 
jogosult igénybe venni a közüzemi 
szolgáltatásokat. A támogatás ha-
tározott időre, január 1. napjától 
március 31. napjáig terjedően adha-
tó, tehát 3 hónapra, havi 10.000.- Ft 
összegben. Rendkívüli rezsitámo-
gatás állapítható meg annak a fo-
gyasztónak, kérelmezőnek, akinek 
családjában az egy főre jutó havi 
jövedelem az öregségi nyugdíj min-

denkori legkisebb összegének 400 
%-át, egyedül élő vagy egyedülálló 
esetén 500 %-át nem haladja meg, 
és nincs vagyona.

A támogatás megállapításának 
feltétele, hogy a fogyasztó a támo-

gatás igénylésekor igazolja, hogy a 
kérelem benyújtását megelőzően 
versenypiaci költségeket tükröző 
áron jogosult igénybe venni a szol-
gáltatást. A megállapított támoga-
tást egy összegben utalják át vagy 
postai úton fizetik ki. 

A támogatás folyósításához ké-
relmet kell beadni az önkormány-
zat felé. A nyomtatványt a polgár-
mesteri hivatalban kérhetik az 
érintettek, vagy az önkormányzat 
honlapjáról tölthetik le azt. A kére-
lemnek tartalmaznia kell a kérel-

mező és a vele egy háztartásban 
élő vagy élők személyes adatait, ki 
kell tölteni a jogosultság feltételére 
vonatkozó kérdéséket, fel kell tün-
tetni az egy főre jutó havi nettó 
családi jövedelmet. Mellékletként 

csatolni szükséges az egyetemes 
szolgáltató kérelmező, vagy család-
tagja nevére kiállított és a kérelem-
ben megjelölt fogyasztási helyre 
vonatkozó hivatalos dokumentu-
mát a földgáz/villamosenergia ver-
senypiaci költségeket tükröző áron 
történő vételezésének tényéről, 
valamint a földgáz/villamosenergia 
versenypiaci költségeket tükröző 
áron történő igénybevételének 
összegéről, valamint a befizetés 
tényét igazoló hivatalos dokumen-
tumot.

Rendkívüli rezsitámogatást vezettek be

A jelentősen megnövekedett nyersanyag árak, valamint rezsi-
árak miatt az önkormányzatnak is felül kellett vizsgálnia az intéz-
ményi térítési díjak eddigi mértékét és a kiszállítás feltételeiet. A 
testület a decemberi ülésén döntött arról, hogy az élelmiszerárak 
drasztikus növekedése miatt emelést hajt végre a térítési díjak 
esetében, az új árakat már ez év elejétől alkalmazzák.

• A szociális étkezők intézményi térítési díja január elsejétől 794 Ft/
adag, a szállítás 120 Ft szállítás/alkalom lett.

• Az étkezési térítési díj egy napra jutó napi összegét az egyes ét-
kezési csoportonként az alábbiak szerint állapították meg:

• A bölcsőde esetében a négyszeri étkezés térítési díja 495 Ft
• Az óvodások esetében a háromszori étkezés térítési díja 540 Ft
• Általános iskola alsó tagozat esetében a háromszori étkezés térí-

tési díja 685 Ft
• Általános iskola felső tagozat esetében a háromszori étkezés té-

rítési díja 710 Ft
• A Zalakarosi Óvoda és Bölcsőde alkalmazottai esetében az étke-

zés térítési díja 1020 Ft
• A közintézmények dolgozói esetében az étkezés térítési díja 1125 

Ft, csomagolva pedig 1275 Ft
• A szociális étkezők után az önkormányzat, mint megrendelő által 

fizetett térítési díj 1125 Ft (a szociális étkeztetést igénybe vevők által 
fizetendő díj már említésre került, 794 Ft/adag, 120 Ft szállítás/alkalom)

• Egyéb vendég étkezők esetében az étkezés térítési díja 1390 Ft, 
csomagolva pedig 1545 Ft.
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Másfél éve kezdte meg működését városunk egyik leglátogatottabb egysége, a Karos 
Korzó. A Korzót a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. által üzemelteti a Tourinform-iroda 
és a kerékpáros központ mellett. A működtetés során többszörös kihívással kellett szem-
benézni, hisz korábban nem létezett elődje ennek a komplexumnak. Az eltelt időszak ta-
pasztalatairól Ódor Lászlót, a nonprofit kft. ügyvezetőjét kérdeztük.

– Az egyik kimoly kihívás volt, hogy a ki-
vitelezést végigkísérte a világjárvány, s a 
működés megkezdésétől az egymás utáni 
járványhullámok nehezítették a normál mű-
ködést. A második évre a háború és az ener-
giaválság hatásai jelentkeztek mint meghatá-
rozó külső tényezők. S úgy tűnik, hogy a 2023. 
év esetében a gazdasági válság támasztotta 
kihívásokkal kell szembenéznünk – jelezte. - A 
kezdetektől fogva azt tűztük ki magunk elé 
célul, hogy egy olyan arculatot formáljunk, 
amely egyszerre illeszkedik Zalakaros lakosa-
inak elvárásához is és a megváltozott turisz-
tikai igényekhez is. 

– Hogyan változtak a turisztikai igények 
az Ön meglátása szerint? 

– A korábbi elsősorban nyugdíjas életkorú 
vendégeink helyét napjainkra a családok vet-
ték át, akik esetében egyszerre több generáció 
igényeit kell figyelembe venni. Most már az 
is jellemző, hogy a külföldi vendégeket meg-
haladó számban vannak jelen a magyar láto-
gatók. Ezen turisták mellett a helyi és lakosság 
is fokozottabb figyelembe kell, hogy részesül-
jön, valamint észrevehető, hogy a Keszt-
hely-Nagykanizsa közti térség településeiről 
is egyre többen keresik fel városunkat. Ugyan-
csak célkitűzésünk, hogy a Korzón vagy Kor-
zóért dolgozók – vállalkozók, a kft. munka-
társai, a Karos-Park csapata, hivatalnokok és 
önkormányzati képviselők, karos turizmusában 
tevékenykedők – egy csapatot alkossanak. 
Ennek a közös munkának az eredményei egy-
re inkább látszanak már.

– Ennek tükrében hogyan alakultak a 
programok ez ideig?

– A Karos Korzót mind a programok fajtá-
jában, mind a fellépők tekintetében sokszínű-
ség jellemzi. Több mint 140 élőzenés progra-
munk volt. Ezek közt nagykoncertek, mint 
például a The Biebers, Rudán Joe, Kárpátia, 
Soma Mama Gésa, Orosz Zoltán, Kozma Orsi, 
Váczi Eszter, Jolly előadásával. Kisebb élőzenés 
programjainkon is olyan fellépők szerepeltek, 
mint St. Martin, Mészáros János Elek. Minősé-
gi, úgynevezett emlékzenekarokat is fellépte-
tünk a színpadunkon. Elmondhatjuk, hogy a 
szórakoztató zenei műfaj teljes repertoárja 
megjelent nálunk. Egyébként ott, ahol egy-
szerre több generáció van jelen, ügyelni is kell 
arra, hogy legyenek gyermek, felnőtt és szép-
korúakat megszólító ajánlataink. Ugyanakkor 
nekünk az is feladatunk, hogy nap mint nap 
szórakoztassuk a Korzóra kilátogatókat, belé-
pőjegy mentesen. Elmondhatom, hogy gya-
korlatilag 2,5 nagykoncert árából szervezzük 
mi az egész évi program kínálatot.

A nyári szezon mellett az év többi idősza-
kában is lehetőséget nyújtunk a kikapcsolód-
ni vágyóknak. Farsangolunk, disznót vágunk, 
forradalmat ünneplünk, locsolunk úgy, hogy 
lehetőség szerint szórakozást biztosítunk 
mindenkinek, aki eljön hozzánk. Örülünk, hogy 
a helyi kulturális csoportok és az intézmények 
tanulói és gyermekei is rendszeres fellépői 
programjainknak. E mellett a zalakarosi és a 
környékbeli értéktárak visszatérő látványos-
ságai az általunk szervezett eseményeknek. 
Fontos, hogy az itt élő emberek és a hozzánk 
látogatók körében tudatosuljon, hogy micso-
da értékteremtő és egyben szórakoztató 
munka folyik közösségeinkben.

A nagyteremnek köszönhetően rossz idő-
járási körülmények közt is tudunk műsort 
biztosítani. Programjaink egyre látogatottab-
bak, és külön öröm, hogy egyre több helybé-
lit köszönthetünk nézőink körében

A szórakoztató programok mellett helyet 
biztosítunk konferenciáknak, taggyűléseknek, 
családi rendezvényeknek, önkormányzati ün-
nepeknek, szakmai értekezleteknek. Szeretnénk 
ezek számát növelni, hogy ez által növelhessük 
anyagi mozgásterünket. Itt kell megjegyezni, 
hogy bár eredetileg nem volt tervben, de mára 
a református emberek vallási életének gyakor-
lásában is segítséget nyújtunk a Korzóban 
megtartott istentiszteletek által.

Azonban nem szabad eltekinteni a felett, 
hogy a rendezvények, amelyeken dolgozunk, 
egyben jelentős kihívást is hordoznak. A sza-
badtéri rendezvények okozta hanghatások a 
kezdetektől fogva megoldást követelnek, s 
ezen az első koncert óta folyamatosan dolgo-
zunk. Le kell szögezni, hogy vannak olyan fi-
zikai tények, melyek felett nem tudunk vál-
toztatni, s vannak olyanok, amelyek hosszú, 
szívós munkával orvosolhatók. Több területen 
egyszerre próbálunk előrelépést elérni.

– Melyek ezek?
– Olyan műsorrendet alakítottunk ki, hogy 

a kiemelt események kivételével véletlenül se 
legyen program a hivatalos esti időpontot 
követően. Szakembereket, specialistákat von-
tunk be, akik tapasztalataikkal és tanácsaikkal 
folyamatosan segítik munkánkat, és egy olyan 
rendszer kialakításán dolgoznak, amely továb-
bi zajcsökkenést eredményezhet. A 2022. évben 
elkezdtük és idén folytatni szeretnénk a téren 
használt hangrendszerek lehetőség szerinti 
lakóövezettel ellentétes irányú kihelyezését. 
Ezek a feladatok folyamatosan napirenden 
vannak tartva, s hiszem, hogy az önkormány-
zattal közös erőfeszítéseink meg fogják hoz-
ni gyümölcsüket.

Megváltozott vendégkört kell 
programokkal kiszolgálni

MÁSFÉL ÉVE MŰKÖDIK A KAROS KORZÓ
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A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ELŐTT TISZTELEGTEK
A Magyar Kultúra Napját ünnepelte városunk január 20-án. A Mó-

ra-iskolában tartott ünnepségre sokan eljöttek. Művészeti csoportjaink 
ismét színvonalas műsorral mutatkoztak be, s a közönség hálája sem 
maradt el: a fellépőket kivétel nélkül vastapssal jutalmazták. A közön-
séget Novák Ferenc polgármester köszöntötte.

– Nehéz éveken vagyunk túl, s 
ez évben is nagy feladatok, kihívá-
sok előtt állunk. Az életünk aka-
dályoztatva volt, elsősorban a jár-
vány, most pedig az energiaválság 
okozta helyzet miatt. Szigorú ta-
karékosságot, korlátozásokat kel-
lett bevezetnünk. Mindezek követ-
kezményeit talán leginkább lelki 
egészségünk és a kultúra szenved-
te meg – mondta beszédében. – 
Meggyőződésem, hogy a kultúra 
hosszú távon biztosan megtérülő 
befektetés, amely nem feltétlen 
forint-milliókban, hanem jól mű-
ködő helyi közösségekben, s olyan 
emberekben „mérhető”, akik ön-
magukkal, közösségükkel és más 
közösségekkel, valamint természe-

ti környezetükkel harmóniában 
élnek. Ezért is fontos az Önök, a ti 
ténykedésetek.

A polgármester kiemelte: az idei 
esztendőben Petőfi Sándor születé-
sének 200. évfordulóját is ünnepel-
jük. Petőfi sorsa és életpályája ma-
gába sűríti mindazt, amit a 
reformkorban az anyanyelvi kultúra 
megszületése, érvényesülése, a mo-
dern magyar nemzet kialakulása, 
kulturális intézményeink megerősö-
dése jelentett. Ám 1823 más neve-
zetes születésnapok és események 
éve is. 1823 januárjában született 
Madách Imre is, márciusában gróf 
Andrássy Gyula, s épp kétszáz éve, 
hogy Kölcsey Ferenc pontot tett a 
Hymnus letisztázott kéziratának vé-

gére. Így most ünnepeljük a Himnusz 
200. születésnapját, amely egyúttal 
a magyar kultúra napja, immár 34 
éve.

– Ezt ünnepeljük ma is, mi is, 
művészeti csoportjainkkal. Köszön-
jük az iskolának a helyet és a 
részvevőknek a kultúra aktív ápo-
lását! Köszönet a Közösségi Háznak 
és könyvtárnak, a Zeneiskolának, a 
Turisztikai Nonprofit Kft, -nek, a 
Kulturális Egyesületnek, mindenki-
nek, aki tett ezért. Köszönet jár a 
Merenyei Pálos malom tulajdono-
sainak, akik sokat tesznek a karosi 
és általában  a magyar kultúráért. 
Köszönet mindazoknak, akik fá-
radságos munkájukkal ezt segítik. 
Köszönet minden megtanított és 
megtanult verssorért, énekért, min-
den táncmozdulatért, minden jóra 
nevelő szóért és tekintetért. Az 
Önök ténykedésével igent mon-
dunk a magyar nemzetre, a kár-
pát-medencei együvé tartozásunk-

ra, a magyar érdekek képviseletére, 
hagyományaink ápolására és anya-
nyelvünk megóvására. Amit Önök 
csinálnak az értékmentés, közösség- 
építés. Ettől vagyunk magyarok és 
karosiak. A kultúra az értékek vi-
lágához közelít bennünket, A kul-
túránk megtart bennünket, azzal, 
hogy magában foglalja magyarsá-
gunkat, kereszténységünket és eu-
rópaiságunkat. Európai és egyben 
magyar az a kultúra, amely ebben 
gyökerezik. Egyszerre különböztet 
meg és kovácsol össze egy közös-
séggé.  Aki Karosért tesz, Karos 
kultúrájáért cselekszik, az valójában 
településünk jövőjét készíti elő. 
Minél több művészeti csoport, civil 
közösség működik a településen, 
annál teljesebb, emberléptékűbb 
az. A kultúra az élni akarás, a hit, 
az élet letéteményese. A kultúra 
élet. 

A polgármester szavait a tettek 
követték, s a fellépők bizonyították, 
hogy a kultúra valóban maga az élet. 
Az egészen kicsiktől, azaz a nagy-
csoportos ovisoktól az általános- és 
középiskolásokon, fiatal felnőtteken 
át az idősebb korosztályig mindenki 
olyan szívvel, élettel és lélekkel 
szerepelt, hogy egyértelműen lát-
szott: itt, Zalakaroson vannak és 
lesznek nagykövetei nemzeti és 
helyi kincseink továbbadásának. Kö-
szönet minden szereplőnek, felké-
szítőnek, jelenlévőnek!

Kultúránk megtart és összekovácsol
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Házszentelés jeles 
napján fürdőszentelés

„Békesség e háznak! És minden lakójának” – szól a köszöntés Vízke-
reszt táján, amikor a keresztény családoknál lakásszentelést tartanak. 
Ezen hagyományoknak megfelelően a 2023-as esztendőben is sor került 
a Zalakarosi Fürdő áldására, megszentelésére. Dr Háda László katolikus 
plébános és Bertók Dániel református lelkész közös imádsággal kísérve 
szentelte meg a fürdő épületét Novák Ferenc, Zalakaros város polgár-
mesterének és Végh Andor, a Zalakarosi Fürdő vezérigazgatójának tár-
saságában.

Karos 
Kártya

A 2022-es évben kiállított 
kártyák érvényessége a ren-
delet értelmében 2022. de-
cember 31-ei dátummal lejárt. 
Ezúton szeretnénk tájékoz-
tatni Önöket, hogy a tavalyi 
esztendőben elkészített Ka-
ros Kártyát 2023. február 

28-ig elfogadjuk a lakcímkár-
tya és személyigazolvány 
együttes felmutatása mellett. 
A jövőben is számítunk tá-
mogató együttműködésükre 
és várjuk Önöket a Zalakaro-
si Fürdőn.

A Zalakarosi Fürdő 1978 óta az Egészségügyi 
Minisztérium által hivatalosan elismert gyógyfür-
dő. A páratlan gyógyvíz összetétele az ásványi 
anyagok és nyomelemek sokszínűsége alapján 
Európában egyedülálló.  A több mint 2000 méter 
mélyről feltörő gyógyvíz kiváló sportsérülésekre, 
mozgásszervi megbetegedésekre, balesetek utáni 
rehabilitációra, fizikai megterheléseket követően 
remek regenerációt biztosít.

GYÓGYÁSZATI KISOKOS 
MINDENKINEK:

•  A NEAK kóddal rendelkező keze-
léseket a társadalombiztosítás 
részben támogatja, melyet házi-
orvosi vagy szakorvosi beutalóval 
kell igazolni.

•  Háziorvosi beutalóval érkező ven-
dégeink a fürdő reumatológus 
szakorvosa által felírt kezeléseket 
vehetik igénybe támogatással. 

•  Reumatológus szakorvosunk ren-
delési ideje: hétfő-csütörtök: 9:00-
14:00 óra.

•  NEAK támogatással évente 2 alkalommal 3*15 
db kezelés és 1*15 db alap fürdőbelépő vehető 
igénybe kedvezményesen.

•  Gyógykezeléseink több mint 5 évtizedes szakmai 
múltra tekintenek vissza.

•  Nincs várólista, a kezelések azonnal igénybe ve-
hetők.

Rekreáció, regeneráció, 
gyógyulás

TÖLTŐDÉS A FÜRDŐ SZAUNAVILÁGÁBAN
Az év első hónapjai kétségkívül a feltöltődésről szólnak. Itt az ideje, hogy 

mi is felébredjünk téli álmunkból, hiszen eljött a legjobb idő a méregtelení-
tésre, a töltekezésre, hogy energiával telve fogadjuk a várva várt tavaszt. A 
szaunázás hozzátartozik az egészséges életmódhoz, jótékony hatásai közis-
mertek: erősíti az immunrendszert, élénkíti a vérkeringést, edzi a szívet, fi-
atalít, segít az álmatlanság leküzdésében. A Zalakarosi Fürdőn szakavatott 
mesterek vezetésével a szaunázás pozitív hatásai megtöbbszörözhetőek és 
a csodás élmény sem marad el. Remek zenék, mesés illatok, izgalmas szau-
naceremóniák kápráztatnak el bennünket.

A szaunavilág kiegészítő jeggyel látogatható, mely 8 szaunaprogram 
részvételi lehetőségét is tartalmazza. 
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ÍGY KÉSZÜLT AZ ÜNNEPEKRE A VÁROS
Bőven magunk mögött hagy-

tuk a karácsonyvárás, az óévbú-
csúztatás és az újévköszöntés 
időszakát, de talán jólesik kicsit 
újra végigjátszani magunkban, 
hogyan is ünnepelt városunk, 
mit kínált nekünk az ünnepek 
idején. 

Advent ideje a várakozás ideje, 
az ünnepre való felkészülésé, az 
elcsendesülésé, amely során a kül-
világ tárgyi világától elindulunk a 
belső világunk lelki békessége 
felé.

A Karos Korzó is ennek az 

„utazásnak” a jegyében állította 
össze adventi programsorozatát, 
amely keretében új elemeket és 
már az előző évekből is ismert 
műsorokat kínált az érdeklődők-
nek.

A színes és gazdag programso-
rozat indulásaként valósult meg a 
Református Egyház Szeretetszol-
gálatát támogató koncert, amely 
során a mulatós zene koronázat-
lan királya, Tarcsi Zoltán Jolly és 
barátai szórakoztatták a nagylét-
számban megjelenő közönséget. 
A második hétvégén a Duna Mű-
vészegyüttes „Karácsony Illata” 

előadása varázsolt a Korzó szín-
padán. A harmadik hétvégén a 
karácsonyi dallamok szerelmesei 
kaptak remek ízelítőt Kónyai Ti-
bor és művésztársai tolmácsolásá-
ban. A hazai és nemzetközi sláge-
rek az esős idő ellenére 
melegséget csempésztek a szívek-
be. A helyi hagyományőrző cso-
portok is bemutatkoztak ezen a 
hétvégén és megmutatták sok-
színű folklórkincsünket a nagyka-
nizsai, zalakomári és zalakarosi 
fellépők.

A negyedik hétvégére is szép 
programokkal készült a Korzó csa-

pata, és ekkor láthatták a Zalaka-
rosi Fúvós együttes mellett a 
nagyrécsei Ritmus Kórus karácso-
nyi műsorát.

A gazdag programkínálatban 
helyet kaptak a Zalakarosi Futrin-
kák is, akik Mikulás-futásukkal 
ugyancsak a jótékonyságot szol-
gálták. Mind e mellett kiállítás, 
mézeskalács-készítő tanfolyam 
várta a hétvégenként Korzóra ki-
látogatókat. A visszatérők közt 
köszönthettük az Advent Kórust, 
akik meghitt betlehemi műsora 
minden hétvégén ünneplőbe öl-
töztette a lelkeket. 

Adventi varázs Zalakaroson
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ÉVFORDULÓK A 2023. ESZTENDŐBEN
Lapunknál immár hagyomány, 

hogy minden év elején közzé-
tesszük azokat a jeles évforduló-
kat, melyeket adott esztendőben 
kiemeltnek tekinthetünk. Az ese-
mények közzétételében Novák 
Ferenc, városunk polgármestere 
segítségére számíthatunk, aki 
helytörténeti kutatásaival idézi 
fel a jeles dátumokat. Igyekez-
tünk a kerek évfordulókat felvo-
nultatni segítségével, az évfor-
dulós közlések mértékéül a 
legalább 5 évet alapul véve. Lás-
suk!

50 ÉVE, 1973-ban, a Vasútegész-
ségügyi Igazgatóság és a Vasutas 
Szakszervezet segítségével a MÁV 
Pécsi Területi Egészségügyi Köz-
pont Zalakarosi Mozgásszervi Re-
habilitációs Intézete létesült. 1977-
től a vasutasok Önkéntes 
Támogatási Alapja vette át a fenn-
tartást. Érdekesség: előtte az épü-
let a Zala Megyei Idegenforgalmi 
Hivatal (Zalatour) Termál Hotelje-
ként működött, ezt eladták és így 
született meg a vasutas intézmény.

Ugyancsak 50 éve a Megyei 
Versenybizottság „Építsük, szépít-
sük községeinket” versenyt hirde-
tett, ahol Zalakaros első helyezést 
ért el.

45 ÉVE, 1978-ban, a minősített 
gyógyvizű fürdőt hivatalosan is 
gyógyfürdővé nyilvánította az 
Egészségügyi Minisztérium. Meg-
nyílt a termálfürdő épületében az 
IBUSZ Iroda. A körzetesítés szelle-
mében beolvasztották a karosi 
sportegyesületet a galambokiba, 
ezzel megszűnt az önállósága.

40 ÉVE, 1983 a település egyik 
legjelentősebb beruházási éve volt. 
Ekkor létesült a SZOT Gyógyüdülő 
hétszintes épülete, amelyet föld-
alatti folyosóval kötöttek össze a 
fürdővel és amely  Zalakaros legna-
gyobb szállodája lett 312 férőhely-
lyel. Később a Hunguest lánc tagja-
ként a Freya Hotel nevet kapta. 
1983-ban alakult a zalakarosi Nap-
fény Üdülőszövetkezet.

Ugyancsak ekkor építették meg 
a mai Városházát, a Postát, az Art 
Hotelt.

35 ÉVE, 1988-ban volt a legtöbb 
vendég a fürdőn, 891. 000 fővel. A 
település elnyerte a Hazafias Nép-

front Nemzeti Zászlaját a terület-
fejlesztés, társadalmi munka terüle-
tén elért eredményeiért.1998-ban 
készült Csutoros Sándor Életfája, 
Farkas Ferenc Batthyány-szobra.

30 ÉVE, 1993-ban létesült a Ren-
dőrőrs.

A település életét alapvetően 
meghatározó idegenforgalom 
egyik alappillére a szilárd közbiz-
tonság, amelynek elengedhetetlen 
feltétele volt a helyi rendőrőrs lét-
rehozása. Ennek megfelelően 1993-
ban átépítéssel került kialakításra a 
volt körzeti megbízotti szolgálati 
helyiségből és lakásokból az őrs 
épülete. 

Ugyancsak 30 éves évfordulóját 
ünnepli a Tourinform-iroda. Az or-
szágban elsők között (1993-ban) 
jött létre a település idegenforgal-
mi szerepéből fakadó teendők ellá-
tására az iroda. Feladata volt a tu-
risztikai információk gyűjtése, 
tárolása, azok továbbítása, az Ide-
genforgalmi Tanács működésének 
segítése, kiadványok készítése, a 
turistákat érintő termékek árusítá-
sa. 

Ebben az évben az önkormány-
zat megalapítja a Zalakaros Köz-
biztonságáért Közalapítványt, 
megalakul a Polgárőr Csoport (ké-
sőbb Vagyonvédelmi és Bűnmeg-
előzési Egyesület). Megkezdi mű-
ködését az Idegenforgalmi Tanács.

A település régi problémája ol-
dódott meg azzal, hogy július 2-án 
átadták az ivóvíz-vastalanítót. Az 
önkormányzat 23 millió forintos 
beruházásával egészségesebb víz-
hez jutottak a fogyasztók.

25 ÉVE, 1998-ban adták át Zala-
karos első 4 csillagos szállodáját, a 
MenDan Hotelt.

A helyi vállalkozók létrehozzák 
a Vállalkozók Szövetségét. Először 
került megszervezésre az egyik 
legnépszerűbb rendezvényünk, a 
Karosi Bornapok.

A térség önkormányzatainak 
társulásával megalapították a Tér-
ségi Családsegítő Központot és 
Gyermekvédelmi Szolgálatot.

Az iskola „nevet kapott”, érde-
kességképpen névadójára vonatko-
zóan az alábbi sorrendiség került a 
testület elé: Huszár Győző, dr. Pfei-
fer János, Tamási Áron, Deák Fe-
renc, Magyar-Bajor Barátság Iskolá-
ja. Móra Ferenc „nyert” és 25 éve 

viseli már iskolánk a nevét. Ebben 
az évben az intézmény önálló ze-
neiskolával mint új intézményegy-
séggel egészült ki. Zongora, gor-
donka, hegedű rézfúvós és fafúvós 
tanszakokon folyt a zenei nevelés. 

Megalakult a Karos Fúvósegyüt-
tes és a Vonós Kamarazenekar.

20 ÉVE, 2003-ban, január elsejé-
vel tovább bővült az Idegenforgal-
mi és Közművelődési Iroda tevé-
kenységi köre, amelyet 
megváltozott neve is tükröz: Ide-
genforgalmi, Közművelődési és 
Sportiroda, amely 2008-ig műkö-
dött ebben a formában. 

Településünk Magyarország 
képviseletében az Entente Florále 
európai virágos versenyben ezüst 
minősítést ért el.

Az Erzsébet téren felállításra 
került Tőzsér Erzsébet alkotása, az 
Erzsébet királyné szobra.

15 ÉVE, 2008-ban lett a lengyel-

országi Olesno Zalakaros partner-
települése.

Szétvált a kultúra és a turizmus 
szervezete, létjött a Turisztikai 
Egyesület és a Közösségi Ház. Ekkor 
jött létre  a Zalakaros és Térsége SE.

10 ÉVE, 2013-ban adták át a fe-
dett gyermekvilágot a fürdőn. A 
szabadtéri attrakciók (2012) nagy 
sikere után következett az új beru-
házás, amellyel egy új szegmens 
jelent meg a fürdőn, a családosoké. 
Megalakult a helyi kulturális cso-
portokat tömörítő Zalakarosi Kul-
turális Egyesület. a turizmus új sze-
replőjeként a Zalakarosi Turisztikai 
Nonprofit Kft.

5 ÉVE adták át a Hivatal épület 
egy részének átalakításával a Kor-
mányablakot.

Összeállította: 
Novák Ferenc

Ez történt nálunk…
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TISZTELT LAKOSSÁG! TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK! 
Ezúton is tájékoztatjuk városunk lakosságát, hogy a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. postai úton 

kiküldte a 2023. évre vonatkozó tájékoztató levelét, hulladékszállítási naptárát, valamint a hulladék-
gyűjtő edényekre kihelyezendő matricákat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Szolgáltató a 2023. évi matricával nem jelölt edények ürítését 2023. 
január 1-től megtagadja. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a lakossági vegyes hulladék elszállítása a korábbi évek 
gyakorlatának megfelelően május 1-től október 30-ig hétfői és pénteki napokon, egyébként heti egy alka-
lommal hétfői napokon történik. A házhoz menő szelektív hulladék (sárga zsákban műanyag palackok, kék 
zsákban papír) gyűjtésében változás történt, azok elszállítása havi egy alkalommal történik, a szállítási nap-
tárban megjelölt pénteki napokon. Zsákok igényelhetők a szolgáltatónál vagy az önkormányzatnál. Az újra-
hasznosítható üveg gyűjtésére háromhavonta kerül sor, a szállítási naptárban megjelölt csütörtöki napokon.

 Kérdés esetén a szolgáltató a 06-93/537-384-es, az Önkormányzat a 06-93/340-100/119 mellék telefon-
számon áll a lakosság rendelkezésére!

MEGHÍVÓ!
A farsangi ünnepkör alkal-

mából ismeretterjesztő előa-
dásra invitáljuk Önöket.

Időpont: 
február 21. kedd 

17 óra.

Helyszín: 
Civil Ház.

Közreműködnek:

Novák Ferencné néprajz
Művészeti csoportok

A belépés ingyenes!

AN DIE DEUT-
SCHSPRACHIGEN 
BEWOHNER VON 
ZALAKAROS UND 

UMGEBUNG
 
Die Deutsche Selbstverwal-

tung von Zalakaros möchte 
Sie hiermit zu einem Treffen 
im Hotel MenDan in Zalaka-
ros am 16. Februar 2023, 16 
Uhr, einladen, um mit Ihnen 
über die Möglichkeiten  zu 
sprechen, die Ihnen durch die 
Zusammenarbeit mit der De-
utschen Selbstverwaltung Za-
lakaros gegeben sind.

 Auf Ihre Teilnahme würde 
ich mich sehr freuen.

 Dr. Gyula Szabados, 
Vorsitzender

Zalakaros Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata 
szeretettel meghívja a Zalaka-
roson élő, önmagukat a né-
met nemzetiséghez is tarto-
zónak valló lakosokat egy 
találkozóra, hogy megismer-
jük javaslataikat, elmondjuk a 
lehetőségeket az együttmű-
ködésre.

Időpont és hely: Hotel 
MenDan Zalakaros, 2023. feb-
ruár 16-án, 16 óra.

Tisztelettel: 
dr. Szabados Gyula 

elnök


